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ประจำปีงบประมาณ
คำตอบ 1 ข้ อ

ท่านได้ รับความพึงพอใจในการให้ บริการจาก อบต.ขามสะแกแสงมาน้ อยเพียงใด
คำตอบ 1 ข้ อ

ข้ อเสนอแนะ (ถ้ ามี)
คำตอบ 0 ข้ อ

ยังไม่มีคำตอบสำหรับคำถามนี้

เนื้อหานี้มิได้ ถูกสร้ างขึ้นหรือรับรองโดย Google รายงานการละเมิด - ข้ อกำหนดในการให้ บริการ - นโยบายความเป็ นส่วนตัว

แบบสำรวจความพึงพอใจ ของ
อบต.ขามสะแกแสง
การตอบกลับ 1 รายการ

เผยแพร่การวิเคราะห์
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 ฟอร์ม

https://docs.google.com/forms/d/1Zl27sxEz4RWujt2EeZqDdEBIB-ySzqtHHBp9Tv6burs/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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